
Распределение ответов на вопрос
«Охарактеризуйте свой интерес к учёбе» 

в группе «студенты»

кол-во опрошенных 795

Таблица 1

№ ОТВЕТЫ

1 Учусь с интересом, учёба нравится 72%

2 Учиться не интересно, учусь по необходимости 6%

3 Трудно сказать 22%



Распределение ответов на вопрос
«Охарактеризуйте свою учебную нагрузку» 

в группе «студенты»

кол-во опрошенных 795

Таблица 2

№ ОТВЕТЫ

1 Нагрузка большая: невозможно выполнить всё, что требуется 20%

2 Нагрузка нормальная 79%

3 Для пользы дела учебную нагрузку студентов можно и увеличить 1%



Распределение ответов на вопрос
«Нужны ли вообще в учебных планах вашей 

специальности дисциплины по выбору?»

в группе «студенты» 
кол-во опрошенных 80

Таблица 3

№ ОТВЕТЫ

1 Да 66%

2 Скорее да, чем нет 21%

3 Затрудняюсь ответить 8%

4 Скорее нет, чем да 5%

5 Нет 0%



Распределение ответов на вопрос

«С какого курса в учебных планах необходимо 

вводить дисциплины по выбору?»

в группе «студенты» 
кол-во опрошенных 80

Таблица 4

№ ОТВЕТЫ

1 С 1 курса 3%

2 Со 2 курса 8%

3 С 3 курса 59%

4 С 4 курса 30%

5 С 5 курса 0%



Распределение ответов на вопрос
«Из скольких альтернативных дисциплин студенту 

надо предлагать выбрать хотя бы одну для 

изучения?»
в группе «студенты» 
Кол-во опрошенных 80

Таблица 5

№ ОТВЕТЫ

1 Из двух 19%

2 Из трех 55%

3 Из четырех 15%

4 Из пяти 8%

5 Затрудняюсь ответить 3%



Распределение ответов на вопрос
«Альтернативные дисциплины, из которых 

нужно выбрать хотя бы одну …»

в группе «студенты» 
Кол-во опрошенных 80

Таблица 6

№ ОТВЕТЫ

1 Должны быть в одном семестре 61%

2 Могут  быть в разных семестрах 33%

3 Затрудняюсь ответить 6%



Распределение ответов на вопрос
"Дисциплина по выбору должна фактически 

читаться в группе если …"

В ГРУППЕ "СТУДЕНТЫ" 
кол-во опрошенных 80

Таблица 7

№ ОТВЕТЫ

1
Если ее выбрало большинство студентов в группе, 

меньшинство должно подчиниться большинству 
40%

2 Если дисциплину выбрал хотя бы один студент в группе 10%

3
Если дисциплину выбрали хотя бы несколько студентов в 

группе 
50%



Распределение ответов на вопрос
"Альтернативные дисциплины, т.е. дисциплины из 

которых студенту нужно обязательно выбрать хотя 

бы одну для изучения правильно …"
В ГРУППЕ "СТУДЕНТЫ" 
кол-во опрошенных 80

Таблица 8

№ ОТВЕТЫ

1 Выбирать из дисциплин, предлагаемых одной кафедрой 46%

2
Выбирать из дисциплин, предлагаемых только Вашей 

выпускающей кафедрой 
33%

3 Выбирать из дисциплин, предлагаемых разными кафедрами 20%
4 Затрудняюсь ответить 1%



Распределение ответов на вопрос
"Альтернативные дисциплины, т.е. дисциплины из 

которых студенту нужно обязательно выбрать хотя 

бы одну для изучения должны быть …"
В ГРУППЕ "СТУДЕНТЫ" 
кол-во опрошенных 80

Таблица 9

№ ОТВЕТЫ

1
Разнородны, например: физика или культурология или 

физкультура 
16%

2
Родственны, например: культурология или социология 

культуры или философия культуры 
76%

3 Затрудняюсь ответить 8%



Распределение ответов на вопрос
«Преподавателя для чтения учебной дисциплины 

…»

в группе «студенты» 
Кол-во опрошенных 80

Таблица 10

№ ОТВЕТЫ

1 Должен выбирать студент 30%

2 Должна определять соответствующая кафедра 66%

3 Затрудняюсь ответить 4%


